
Question 1 : Rome

Combien de commandes passent t'on à Rome ?
5

6

7

9

Question 2 : Madrid

Combien de commandes passent t'on à Madrid ?
5

6

7

9

Question 3 : Amsterdam

Combien de commandes passent t'on à Amsterdam ?
5

6

7

9

Question 4 : Genève

Combien de lancements passent t'on à Genève ?
5

6

7

9

Question 5 : Référence A

Combien de commandes passent t'on pour la référence A ?
5

6

7

9

Question 6 : Référence B

Combien de commandes passent t'on pour la référence B ?
5

6

7

9

Question 7 : Référence C

Combien de commandes passent t'on pour la référence C ?
3

5

7

9

Question 8 : Capacité limitée

La limitation de la capacité dans l'entrepôt de Genève a un impact sur :
Rome

Madrid

Amsterdam

Référence A

Référence B

Référence C

Question 9 : Effet de l'incident 1

L'incident 1 a un impact sur le plan de préparation.
 Vrai

 Faux

Question 10 : Effet de l'incident 2

L'incident 2 a un impact sur le plan de préparation.
 Vrai

 Faux
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